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ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL PARA DA 1 

CIDADANIA E DOS DIREITOS HUMANOS DE LESBICAS, GAYS, BISSEXUAIS, 2 

TRAVESTIS E TRANSEXUAIS DO ESPÍRITO SANTO. 3 

Ao décimo quarto dia do mês de julho de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 14 (quatorze) horas, 4 

através da plataforma zoom, reuniram-se  membres do Conselho Estadual de Promoção da 5 

Cidadania e dos Direitos Humanos da População LGBT do Espírito Santo – para realização da 6 

sua 46ª Reunião Ordinária , estando presentes no ato seguintes conselheires: PODER 7 

PÚBLICO: Renan Cadais – Titular/SEDH; Lorena Tereza – Suplente/SEDU; Julimar Franca– 8 

Titular/SESA. SOCIEDADE CIVIL: João Lucas Cortes de Sousa- Titular/Fórum LGBT; José 9 

Miguel – Titular/IBRAT; Roberta Goronosio; Sérgio Luiz Mafra Afonso – Suplente/OAB. 10 

CONVIDADES: Cezar Ramaldes/MPES, Lucia Rodrigues/Casa Civil, Alexia, /iCEP, 11 

Gisele/ICEP; Ruan Santos/SAHUV e Alcione Boldrini/Vereadora Marilândia INFORMES: O 12 

Conselheiro Renan  informa que está aberta a plataforma de recebimento de proposta do 13 

orçamento 2023. Essa semana e semana que vem acontecem às audiências Públicas do 14 

Orçamento. O Conselheiro Sergio informa que a OAB/ES participará da oitiva com Debora 15 

Sabará na delegacia. PONTOS DE PAUTA: 1ª PAUTA: XI MANIFESTO DO ORGULHO 16 

LGBTQIA+ DE VITÓRIA: O presidente informa o XI Manifesto que ocorrerá no dia 31 de 17 

julho e será realizado pela GOLD. Solicita apoio e participação de todas/os/es, reiterando ainda, 18 

sobre as atividades e serviços que serão ofertados durante toda semana. O Conselheiro Renan 19 

informa que o Manifesto será apoiado pelo Governo do Estado, através da Secretaria de Cultura. 20 

Reforça a importância de busca apoiadora, principalmente financeira, para fortalecimento do 21 

evento 2ª PAUTA: CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA A POPULAÇÃO 22 

LGBT DE MARILÂNDIA - O Presidente informa sobre a visita na Câmara de Vereadores de 23 

Marilândia e ataques sofridos. A Vereadora de Marilândia, Alcione Boldrini, pontua a 24 

importância da implantação do Conselho de Políticas Públicas LGBT no município que 25 

representa, bem como os enfrentamentos ocorridos. Dr. Cezar informa que o MPES encaminhou 26 

ofícios a todos os municípios visando o fortalecimento e importância de implantação de 27 

Conselhos Municipais. A Vereadora comunica sobre audiência pública que será realizada para 28 

discutir assuntos voltados ao conselho. O Presidente se coloca a disposição, juntamente ao 29 

conselho, de estar junto neste momento que será proposto. 3ª PAUTA: DENÚNCIA: 30 

OUTDOOR EM ARACRUZ. – O Conselheiro Sergio informa que a Dra. Amanda, da Aliança 31 

Nacional LGBT, está tomando as providências cabíveis sobre o caso do outdoor em Aracruz 32 
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Nada mais houve a tratar, encerrou-se a presente ata, a qual segue subscrita e assinada por minha 33 

pessoa, Filipe Costa Vieira e o Presidente deste conselho.  34 

________________________________________________ 35 

JOÃO LUCAS CÔRTES DE SOUSA  36 

Presidente 37 

________________________________________________ 38 

FILIPE COSTA VIEIRA  39 

Secretário Executivo  40 


